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EMANAAHNTIKO AIATONIZMA NMPOETOIMAZIAZ EXETAZEQON A TETPAMHNOY
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OAHTIEX:
1. EmIpemetal n xpnon gn mpoypdppati{OPevng UTTOAOYIOTIKAG UNXavng.
2. Agv gmTpEmeTal n xpnon olopbwTikou uypou 1 tawviag tumou TIPP-EX.
3. Na ypdgete povo pe mEva xpwpatog UmAe. Ta oxnuata EMITPETETAL va yivovidal
HE HOAUBL.

TO AIATQNIZMA AMNOTEAEITAI AlNO 6 (EXl) ZEAIAEZ.

MEPOZX A’: AmoteAcital amd 6 acknoeig. Na AUCETE Kal TI¢ 6 AOKNOEIG.
Kabe aocknon BaBuoAoyeital pye 5 povadeg.

Aoknon 1
Na Kavete TI¢ mpagelc:

(@) V3 (VIZ +Z7) =

(B)\/21+\/13+ 7+V4 =
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Aoknon 2
Na Bpeite tn 8€on Twv 0U0 KUKAWY 0€ KABEULA Ao TIC MO KATW TEPLUTTWOELC:
(a) KukAol (K, 6 cm) kat (4,8 cm) pe améotaon KA = 2 cm.

(B) KUkAot (K, 4 cm) kat (4,5 cm) pe amootaon KA = 7 cm.

Aoknon 3
Na Bpeite o€ molo TETAPTNHOPLO BpioKkeTal n TEAKNA TAEUPd TNG YWVIAC 6 av:
(a) nué < 0 kat ol > 0

(B) ouv(360° —0) > 0 kat nud <0

(Y) ovvl@ > 0 Kat epf > 0
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Aoknon 4
Na AUcete TIG €€LlOWOELG:

(@) x2—36=0

3 — _2
(B) V5y+2=3 y=—:

Aoknon 5
210 OumAavo oxnpa, To tpiywvo ABIT gival eyyeypappEvo

r r 14 A 14
0€ KUKAO pE KEVTPO 0. Av 10 100 AB = 4x KAl TO TOEO
A 4 14 4
Al' = x, v@ UTTOAOYIOETE TO PETPO TWV YWVLIWY TOU
Tplywvou ABT.
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Aoknon 6

270 MO KATw oxNpa, ivetdl n ywvld 6 o€ Kavovikn 8éon Kat onpeio A(—4,3) TnG
TEAIKNAG TNG TAEUPAG. Na UTTOAOYICETE TOUG TPLYWVOHETPIKOUG aplBpoug nub, ouvl, sph
Kat opf. y

A(-4,3)

TEAOZ A’ MEPOYZ
AKOAOYOEI TO B’ MEPOZ
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MEPOZX B’: AmoteAcital ano 3 acknoelg. Na AUceTe Kal Tig 3 AoKNOEIG.
Kabe doknon BabuoAoyeitatl pe 10 povadeg.

Aoknon 1 A
210 OumAavo oxnua AI' kat BA sivat SlapeTpot

ToU KUKAou (K, R). Av F'AB = 31° kat AE
EPATITOUEVN TOU KUKAOU 0TO 4, va UTTOAOYIoETE A

TIC YWVIEC ABA, TKA Kat AAE SikaloAoywvTag TIG
amavinoelg oac.

Aoknon 2
Aivovtal ol TapacTAcElC:

4 .4 . . _ 1 1
A=V64:V4-V18:V2 kat B==+7
(a) Na amodeifete 0TL A = —1 Kat B = 1.

(B) Na AUoete tnyV £€iowon x> = 1643 + 8B2
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Aoknon 3
(a) Na amodeiete tnv Tautotnta:
nux - ovvx + ovvx

mx F e 0
(B) Na Auoeste tnv €€icwon
nux -ovvx +ovvx 1 . < 900
mx Fmx 2quxt g

TEAOZ B’ MEPOYZ
TEAOZ AIATQNIZMATOZ
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